

涉襲院友拍裸照 四職員表證成

【大公報訊】記者鄧滔報道：沙田鄰舍輔導會怡欣山莊四名職員，涉嫌於今年一月初先後把膠紙貼在兩名智障男院友的乳頭及手腳上，繼而用手機拍下照片，因而被控。案件昨日在沙田裁判法院審理，裁判官聽取控方案情後，裁定各被告表證成立，他們均選擇不自辯及傳召任何證人。案件押後至下月19日作結案陳詞。

兩名女被告陳瑪莉（28歲）及譚綽渝（24歲），各被控一項「普通襲擊」罪，指她們在1月5日於怡欣山莊雅怡居宿舍內襲擊智障院友王飛；兩名男被告司徒文郁（25歲）及吳健豪（28歲）則被控以一項「不誠實取用電腦」罪，指他們在同日同地點使用手機拍攝智障院友鄒偉健照片。

膠紙貼乳頭

控方昨日傳召在涉事院舍任宿舍家長的李嘉進出庭作供。李供稱，當日與四名被告一同在兩名事主的房間工作，其間聽到鄧姓事主在笑，被告司徒文郁看

到打算拍照，但沒有手機在身，遂叫另一被告吳健豪到辦公室取其手機，而司徒其後曾向他展示事主的照片。

李嘉進續指，當日見到鄧姓事主的兩邊乳頭，以及王姓事主的腳趾公及床內側，均被貼上紅色膠紙，但最終一一被撕下。李接受辯方盤問時承認，曾用銀色膠紙分散王的注意，以阻止王破壞物件，但強調只會在特殊情況下才用。

另一名證人、即被告的同事黃杰則表示，案發當時曾收到被告司徒文郁傳來三張鄧姓事主的照片，但都是鄧的「笑樣」，並沒有顯示其上半身貼上膠紙。而當他得知司徒因此事而被上司召見後，亦已刪除有關相片。

另外，控方昨日在庭上表示，被告司徒文郁及吳健豪當日理應保護精神上無行為能力的事主，但二人因貪玩及取笑鄧的外貌，利用相機拍攝赤裸的鄧，故控以他們不誠實取用電腦罪。控方又直斥兩人的行為荒謬。

翠湖圍標 工程公司東主囚35月

【大公報訊】記者鄧滔報道：沙田翠湖花園2.6億元維修工程圍標案，案中首名被廉政公署起訴的工程公司前東主丘瑞田（57歲）早前承認串謀他人提供賄款，以圍標方式取得多座樓宇的顧問及翻新工程合約，昨日在區域法院被判入獄35個月。法官於判刑時表示，案件涉及巨額維修費用，不但令競標不能公平進行，更嚴重損害小業主利益，而樓宇維修是「肥肉」，建議政府成立法定監管機構。

官形容樓宇維修如「肥肉」

法官林偉權昨日判刑時表示，被告在案中扮演穿針引線的角色，但並非「閒角」，被告在翠湖花園及濱景花園的工程分別收取五萬元及二十萬元利益。

法官提及，被告當初公開事件是因為他追索不到承諾的款額，打算向圍標商人施壓，才到廉署報案，故認為他當初公開事件的真正動機，只有他自己知道。惟考慮到被告招認，並向控方提供有用資料，因此將量刑基準下調兩成，另給予刑期四成扣減，判他入

獄35個月。

林官表示，樓宇維修隨處可見，社會上有不少不良商人垂涎這塊「肥肉」。他指政府鼓勵樓宇維修的原意是好，但監管不足，反令小業主受損，他建議政府考慮成立法定機構，給予足夠監管權力，由專業人士審視維修標書。

另外，法官下令被告需於出獄後16個月內向濱景花園及翠湖花園業主立案法團付回非法得利25萬元。

被告為工程公司前東主丘瑞田，他早前承認四項「串謀向代理人提供利益」罪。控罪指，被告於2010年至2014年2月期間，串謀兩間顧問公司的董事、股東，以及翻新工程分判商，向翠湖花園的物業管理公司管理層樊卓雄、許鈞碧，以及翠湖花園業主立案法團主席黎國樸提供賄賂，即給予樊卓雄1500萬元（佔工程費6%）、許鈞碧260萬元（佔工程費1%）、黎國樸260萬元（佔工程費10%），來換取維修工程。

20多名苦主及反圍標大聯盟的成員散庭後在法院外高叫口號，希望廉署打擊圍標，保障小業主權益。

車長稱暈一暈 撞欄掃水馬剷行人路

「失魂」九巴輾斃美女經理

尖沙咀彌敦道鬧市昨清晨發生雙層巴士剷上行人路嚴重車禍，一名九巴車長駕駛雙層巴士，沿彌敦道向旺角行駛至清真寺對出，車長報稱突然「暈一暈」，巴士失控撞上行人路，撞毀路邊欄杆、交通標誌和一列水馬，再把行人路上任職酒吧的美女經理捲入車底，女事主身體多處受傷，送院搶救後不治。警方調查後，以車長涉嫌「危險駕駛導致他人死亡」及「在藥物影響下駕駛汽車」將他拘捕。

大公報記者 周慶邦

車禍女死者姓林（26歲），友好均昵稱她「寶寶」。消息稱，她在現場附近亞士厘道一間酒吧任職經理，她的家人、同事及男友接獲通知趕到醫院，聞悉噩耗，哀傷不已，男友悲慟放聲痛哭近十分鐘，聞者心酸。涉案被捕的九巴車長姓梁（40歲），他事後報稱不適送院。消息稱，梁入職車長九年，前日及昨日均開早班。由於有人報稱於發生車禍前「暈一暈」，警方不排除意外因身體不適或曾服食藥物致肇事，遂將車長拘捕，以安排進行驗血及其他身體檢驗。

死者任職酒吧剛下班

車禍在昨晨6時許發生，現場為彌敦道北行線近海防道交界，肇事的1A線頭班車雙層巴士，由尖沙咀碼頭總站開出駛往中秀茂坪，途至近海防道尖沙咀港鐵站A1出口時，巴士突然失控，向左猛撞路邊鐵欄及工地水馬，再剷上行人路。工地上的鐵支架插毀巴士車頭玻璃，路旁的小巴站牌亦被撞至斷開兩截。

巴士「天眼」助查真相

九巴回應表示對意外感到難過，並派員探望死者家屬。涉事的巴士為丹尼士三鋒E500型，年初始落地，剛於9月22日完成月檢。據九巴工會指，涉事巴士型號共裝有九個「天眼」（閉路電視鏡頭），分別設在車頭車尾、駕駛座等位置，相信可拍攝到事發經過及司機於肇事時的狀況。

襲商台DJ 妄想漠判醫院令

【大公報訊】記者鄧滔報道：疑因痴戀「商台女神」DJ鄧姍妍遭干涉，駕車到茶餐廳向女神三名男同事唐劍康（Donald）、麥浩麟及呂紹銘施襲報復的年輕的士司機陳柏爾（27歲），早前承認一項「傷

人」及兩項「襲擊傷人」罪。

案件昨日在九龍城裁判法院判刑，裁判官考慮到被告的精神科報告及醫生供詞，信納他有妄想症，故採納醫生建議，判他六個月醫院令。

三匪破牆竊找換店就擒

【大公報訊】記者周慶邦報道：「中年爆竊三人組」昨凌晨駕車至紅磡一間找換店，先剪斷店外警鐘電線，再撬門進入後門廁所，以千斤頂撐破牆壁潛入店內爆竊，惟西九龍案組探員早已接獲線報，派員跟蹤監視，加上賊匪觸動熱能防盜系

統，找換店東主透過手機全程直擊竊案，警方衝鋒隊加上重案組人員重重包圍，三名竊匪束手就擒。

被捕三人分別姓黃（57歲）、姓鄭（59歲）及姓曾（60歲）。鄭於被捕時曾經反抗，要由警員以警棍將其制服。



▲ Yuki樣貌甜美，擁有一雙大眼睛及網上圖片



▲巴士猛撞路邊鐵欄及水馬再剷上行人路，車頭玻璃碎裂 大公報記者周慶邦攝



▲女死者送院時已失知覺

玩飛鏢遲走數分鐘遇橫禍

【大公報訊】尖沙咀昨晨發生的巴士車禍中，女死者「寶寶」（英文名Yuki）與家人同住屯門大興邨，她樣貌甜美，擁有一雙大眼睛及一頭長長秀髮，貌似初出道的明星關之琳，一次意外被奪去寶貴性命，朋友們都傷心不已。

據悉，Yuki於亞士厘道一間樓上酒吧工作，酒吧東主昨晨得知Yuki遇車禍身亡後，頓時哽咽問「點解呀？」東主說Yuki在酒吧工作已有七至八年，兩年前升任經理，每日清晨收工後，她都會乘小巴回家。昨晨Yuki收工後與同事在酒吧內玩了一會兒飛鏢，較平日稍遲離

開，詎料只是遲走了數分鐘，竟飛來橫禍。酒吧內一些認識「寶寶」的人都非常難過，不少人當場流下淚來。

男友捶胸哭問點解

據Yuki於社交媒體上載的圖片，她與男友表現十分恩愛，圖片中不乏與男友到外地旅遊照片、黃昏下相擁等甜蜜照，她亦有上載擔任平面及私影模特兒期間的照片。Yuki的男友昨晨抵達醫院，驚聞噩耗表現激動，一度悲慟嚎哭，邊捶打牆壁邊捶胸問：「點解？點解佢行嗰度？」他需由同行友人安慰攬扶。

愉景灣單車男撼穿梭巴亡

【大公報訊】大嶼山愉景灣昨午發生涉及單車的奪命車禍，一名韓國裔男子騎單車在愉景山道落斜一個彎位疑因速度太快，單車突然失控越線，男子拋飛出單車，猛撞對面行車線一輛正上斜的穿梭巴士車頭，車主墮地重傷昏迷，送院搶救後不治。

意外中死者姓崔（40歲），韓國裔，與約兩歲女兒及妻子同住愉景灣。據悉，車禍發生前，死者與朋友分別在愉景灣內騎單車，街坊表示死者多是假期始結伴在愉景灣內騎單車。

現場消息稱，昨午12時18分，死者與友人一前一後沿愉景山道斜坡落山，途至高爾夫球場對開，車主的單車轉左彎時，疑因速度太快失控，崔某連人帶車衝過對面行車線，其間崔某拋飛單車外。剛巧一輛屬於區內高爾夫球會會所的27座穿梭巴士正載客上斜，司機見有單車突然迎面而至，立即停車，但單車男仍拋飛撞中小巴車頭，車主重傷倒地不起。救護員到場將傷者送入北大嶼山醫院搶救，惟延至下午



愉景灣奪命單車意外現場

六合彩攬珠結果 >>> 第112期攬出號碼

14 20 28 33 41 48 + 40

無人中 1注中 每注派1,999,100元 43注中 每注派123,970元

多寶獎金：13,997,312元